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Schönherr posiluje svůj tým
Tým mezinárodní advokátní kanceláře Schönherr posiluje seniorní advokát Ondřej Havlíček

Ondřej Havlíček,
bankovnictví & finance

Tým mezinárodní advokátní kanceláře Schönherr Praha posílil seniorní advokát Ondřej Havlíček,
který nyní  povede její  právní  tým specializující  se na oblast  bankovnictví  a financí.  Ondřej  má
mnohaleté zkušenosti s poskytováním poradenství při finančních transakcích a v oblasti finančních
služeb,  a  to  jak  mezinárodním,  tak  lokálním klientům,  které  získal  během svého  dlouholetého
působení v advokátní kanceláři Weinhold Legal.

Martin Kubánek, vedoucí partner pražské kanceláře Schönherr, dodává: „Jsme velmi rádi, že se náš
tým rozrůstá o dalšího zkušeného kolegu, který přináší cenné zkušenosti z dlouholeté praxe ve velké
lokální advokátní kanceláři. Rozšíření stávajícího banking&finance týmu je dalším krokem v procesu
posilování naší praxe v oblasti bankovnictví a financí a současně potvrzením rostoucího zájmu o
služby Schönherr.“

Ondřej je absolventem právnické fakulty Univerzity Karlovy, rovněž absolvoval studium anglického
práva na University of Kent v Canterbury a získal titul LL.M. na VU University Amsterdam.
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Další články:
HAVEL & PARTNERS posiluje tým pro oblast bezpečnosti, ochrany a prevence rizika o
bezpečnostního ředitele
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Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
and Help
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
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